Д О В Е Р Е Н Н О С Т Ь


(указать город, населенный пункт, область)


(указать прописью дату выдачи доверенности)

Я, (указать должность, полное ф.и.о. руководителя организации), настоящей доверенностью уполномочиваю (указать полные ф.и.о., паспортные данные, дату рождения, адрес места проживания поверенного), предоставить документы на регистрацию:

· ранее возникшего права собственности на нежилые помещения, расположенные по адресу (указать адрес и литер), номера  по плану: подвал № __, I этаж № __, II этаж № __, III этаж № __;

· договора аренды на следующие нежилые помещения, расположенные по адресу (указать адрес и литер), номера  по плану № __ ( __ кв.м.), __ ( __ кв.м.) на 3 этаже

в Учреждение юстиции по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним (указать город, населенный пункт), получить свидетельство о праве собственности на нежилые помещения, право устанавливающие документы, договор аренды. Для выполнения указанных поручений уполномочиваю его подавать от имени (указать полное наименовании доверителя)  заявления, представлять необходимые справки и другие документы,  а также совершать иные действия, связанные с выполнением настоящих поручений.


Доверенность выдана сроком на три месяца.


Доверитель




(Ф.и.о. руководителя доверителя)

